
 

 

 

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων 

για Ενίσχυση Πυρόπληκτων Αυγούστου 2021, 

 ΜΟΝΙΜΩΝ Κατοίκων Δήμου Αχαρνών Αττικής 

 

Ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Σπυρίδων Βρεττός  

σε συνεργασία με την Αποστολή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, με χρηματοδότηση από τον International Orthodox 

Christian Charities-IOCC,  

 

καλεί τις πυρόπληκτες οικογένειες που η μόνιμη κατοικία τους 
έχει χαρακτηριστεί κόκκινη ή κίτρινη 

 να κάνουν αίτηση για να λάβουν ενίσχυση με δωροεπιταγή 
αξίας 1.000 Ευρώ  

για προμήθεια οικιακού εξοπλισμού από πολυκατάστημα της 
Αττικής 

 

Η ανωτέρω δράση θα υλοποιηθεί υπό την εποπτεία του Αντιδημάρχου της 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής κ. Γεώργιου Πετάκου και την Διεύθυνση 
Κοινωνικής Πολιτικής. Για πληροφορίες σχετικά με τα δικαιολογητικά και 
τα κριτήρια ένταξης υπεύθυνη είναι η κα. Λάκκα Αδαμαντία 213-2123104 
και η κα. Μέγα Βασιλική 213-2123111. 

Τα δικαιολογητικά μαζί με την αίτηση θα κατατίθενται από τις 
23/11/2021 έως και την Παρασκευή 10/12/2021 στο πρωτόκολλο του 
Δήμου Αχαρνών. 

 

Η πρόσκληση αφορά πυρόπληκτους μόνιμους κατοίκους Δήμου Αχαρνών 
από τις πυρκαγιές του Αυγούστου 2021 που η κύρια κατοικία τους έχει 
χαρακτηριστεί κόκκινη ή κίτρινη.  

Και το οικογενειακό εισοδήματά τους δεν ξεπερνά  

α. για ένα άτομο τις 14.000 Ευρώ,   β. για δύο άτομα τις 19.800 Ευρώ,  



γ. για 3-4 άτομα τις 28.500 Ευρώ,              δ. για 5-6 άτομα τις 33.200 Ευρώ 

Εφόσον πληρείται το κριτήριο πυρόπληκτου, προτεραιότητα θα δοθεί 
στις ασθενέστερες οικονομικά οικογένειες (άνεργους/άπορους). 

 

Δικαιολογητικά: 

Α. Αίτηση   

Β. Δελτίο αυτοψίας πληγείσας κατοικίας που χαρακτηρίζει το οίκημα κίτρινο ή 
κόκκινο (κατοικία που έχει υποστεί μερική ή ολική καταστροφή) 

Γ. Εκκαθαριστικό εισοδήματος 2020  

Δ. Ε1 φορολογική δήλωση 2020 (η πληγείσα κατοικία πρέπει να αναφέρεται ως 
κύρια κατοικίας του αιτούντος) 

Ε. Βεβαίωση χρόνου ανεργίας από ΟΑΕΔ (εάν υπάρχει ανεργία αιτούντος ή 
συζύγου) 

ΣΤ. Αστυνομική ταυτότητα αιτούντος και συζύγου (για έγγαμους) 

 

Η υπηρεσία μετά τον έλεγχο και εφόσον κριθεί έχει το δικαίωμα στην  
αναζήτηση περαιτέρω στοιχείων.  

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΒΡΕΤΤΟΣ 


